
Pour dimanchesoir aumoins 1 et àrédiger 66.28 66.29
53.41 53.42
54.40 54.41

EC.nl 1
flnl m5amn sévi de fol

n 11 In L1 1,1

A



Prue Soit 5131 1301

lanz 1am301

041 ET
011 1

tg sérigéon convergence

done Zanz ce absolue

E partie de IR nonvide cortine 0

si E majore E admit ne bon sup dou TR

si E nonmajorée Sup E f0

confᵗᵉ Soit 3 4 13 CR IFP131
pardéfdu Sup



131121 CR donc 13111n'est pas un majorat dE

donc PEE tg 13111 p

on a donc 13 Lp et Camp la bouée
donc par le lemme d'Abel Zanz crabs

On suppar z R

donc 131 E do Canzinnan bouée

dans Zanz div grossièrent





a t



pour 2 1 et pour 3 1 divergencegamin
de Zanz

de R 1

quelenR
E 130 p1 bouée

0,1

don R Sup E 1

idée Σ z a 131 1

pou 131 1 Σ z crabs

donc lzk1 131 R

doc 1ER

Annsi R 1

Pourz 1 Σ diverge donc R 1

Σ ne dii pasgreméral

1 a est bue
donc R 1



Pour3 1 Σ tt converge R 1

vecu pasabsolueR

Pour 3 1 ou 3 1

Σ 3 2 a absolut

donc R 1

PI L ta ps 1

donc R p p 1

duc R 1



E Q don Caul n'et pas nulle à partir d'un

certain rang

da.am

dans Σ an 1 div grossirent
donc R 1

am est banie au 0,97

donc au 1 est huée

done 1EE donc 1 R



PEE

Silas 1 m 1 1 to

même si co

don n1 non bouée

duc R Int

Ceci et vrai la 1

donc R 1

Si la 41 n 1m

même si 30

donc n n1 et bonie

donc la EE

du lui R

Ceciest vrai la 41

don 1ER
CI R 1



ou au o bal

Prez
On suppose au 0 bon

Soit PE Eb p 04 bmp bonis

au p O bu p
O bmp
0 1 car bmp buvée

donc PE Ea 1ps 0 telamp buried

Donc Eb C Ea
doc Rb Ra

Si tant bal alors au 0 bn

donc Ra Rb

Si Ian bu alan au O bu

et bu Olan

duc Ra Ry et Ry Ra

Aussi Ra Rb



MI R Σ

R Σ 8 carnInnI
1 car En z 1

2
M 1

et 2123 est de rayon

duc RE sez L

lu 1tm la a lu 1 1

I ler u

or 1 lulu m auvidita

donc RIEZ R Elnuz RCEuj



RCInanz R Zanz

Pree tus 1 1am man

don R Zanz R Enanz
Soit Izo tg au13p m bonnie

Soit pc z

Inamp man 30 f 1

an 301 m

OUÏE
1

dans nan In est bouée

Ainsi RCInanz p
Vrai p 301

donc R many 1301

vrai 3 Ezauz



duc RIInanz major Ezauzu
done REanj

Dan 0

Appliquer la règle de d'Alembert

Mtl

1 mai 1 4 11 FINI

ET
e
ma 1 1

e
Into E

f et Donc R e



oz f ETETE Eré

R Σ Enfuéz
R Σ Ez

car 1 Vn n

e

car Σ E ou si 1 1 1

2un 0

aan tu

R Σ Ï R Σ 3Es

R Σ 32
1 géométrique

R 2327,23 R Σ 33

R Σ 333

Σ f33 a sa 13231 1



à 13 CE

doc R E

si n 1

don R Σ si lulz R 12

min a 1 dirge gravèrent
donc R 1

Un an 1

du R RLE 13 1

Si 1317 2 J 231 to

non bornée don R

poury app3 est bonne mais ne tendpasvers 0










































